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Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun 

 
ZÁPIS č. 2/2026 

z jednání Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun 
konaného dne 14. 4. 2026 od 14.00 hodin, Obřadní síň A 306, Městský úřad Beroun 

 

 
ÚČAST 

Členové komise: Radek Dolejš (předseda), Mgr. Vlastimil Kerl, Mgr. Antonín Marx, Ing. Hana 
Hájková, Ing. Vojtěch Matějček, Lenka Chudobová, Kateřina Hájková 
 
Omluveni: Viktor Korček, PhD. MBA, B.A. 
 
Tajemnice: Dana Rišková – odbor školství a volnočasových aktivit MěÚ Beroun  
 
Hosté: Mgr. Dušan Tomčo – místostarosta města Beroun, Mgr. Květuše Slavíková – vedoucí 
odboru školství a volnočasových aktivit MěÚ Beroun, Ing. Lucie Holková – zástupkyně 
ředitelky Muzea Českého krasu, RNDr. Karin Kriegerbecková, Ph.D. – ředitelka Muzea 
Českého krasu, Veronika Pillerová – vedoucí Městského informačního centra, Michaela 
Svobodová – zástupkyně Autocampu Beroun, Petr Nejepsa – pachtýř Autocampu Beroun. 
 
 
 

PROGRAM JEDNÁNÍ 

1. Zahájení jednání, určení zapisovatele a ověřovatele zápisu 
2. Schválení programu jednání 
3.  Kontrola plnění usnesení 
4. Informace k připravovanému rozšíření sítě cyklostezek a cyklotras  
5. Plán plnění koncepce rozvoje cestovního ruchu 2025-27 
6. Propojení Štulovny s Ostrovem a s lokatlitou Na Ptáku  
7. Informace o vycházkách Krok za krokem Berounem  
8. Oživení břehů Berounky s ohledem na cestovní ruch a volnočasové aktivity 
9. Informace o naučné stezce Ostrý 
10. Královský průvod – příprava a jeho přínos CR v Berouně 
11. Brdatka a Talichovo údolí – zatraktivnění místa (aktuální stav NS + návrhy) 
12. Různé 
13. Závěr 
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JEDNÁNÍ 
 

K bodu 1 a 2 – Zahájení a schválení programu jednání  

 
Jednání komise zahájil a dále řídil předseda komise Radek Dolejš. Předseda jmenoval 
zapisovatelkou Danu Riškovou, o ověření požádal Mgr. Antonína Marxe. Konstatoval, že 
v čase zahájení jednání komise bylo přítomno 7 členů z 8 a komise je tak usnášeníschopná.  
 
Pan předseda sdělil, že program jednání byl uveden na pozvánce. Následně navrhl prohodit 
body 4 a 8 z důvodu přizvání pana Nejepsy a paní Svobodové na jednání Komise cestovního 
ruchu k projednání bodu č. 8, aby nemuseli čekat příliš dlouho. 
 
Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun schvaluje program jednání 
v předloženém znění.  
 
Hlasování: pro 7 – proti 0 – zdržel se – 0 
 
 

K bodu 3 – Kontrola usnesení  

 
Předseda Radek Dolejš sdělil, že na jednání rady města dne 4. 2. 2026 vzala Rada města 
Beroun na vědomí zápis č. 1/2026 z jednání komise (usnesení č. 58/80/RM/2026). 
Zároveň RM – usnesením č. 59/80/RM/2026 ze dne 4. 2. 2026 vzala na vědomí Plán práce 
komise cestovního ruchu pro rok 2026 
 

K bodu 4 – Oživení břehů Berounky 

 
Úvodní informace k dotačním možnostem 

 
Pan předseda požádal o úvodní informace k dotačním možnostem paní Ing. Hanu Hájkovou.  
 
Destinační agentura Berounsko organizovala setkání k dotačnímu programu Doprovodná 
infrastruktura cestovního ruchu v roce 2026. Byl na ní pozván pan Kolařík (ředitel, Plavba a 
vodní cesty o.p.s.), který informoval pozvané účastníky o novinkách k dotačním titulům, kdy 
oproti předešlým rokům došlo k navýšení alokace až na 33 mil. Kč. Spoluúčast je 10 % 
vlastními prostředky, 90 % kraj. Dne 15. 4. 2026 byla zveřejněna výzva na stránkách 
Středočeského kraje. 
 
Mezi podporované projekty patří například nové karavanové stání, záchytné parkoviště, 
nové veřejné vývaziště, molo a přístaviště, mobiliář kempu, místa pro přenášení lodí, 
mobiliář pro cyklotrasy a cyklostezky, dobíjecí stanice a samoobslužné cyklostanice. 
 
P. Dolejš uvádí, že je nutné určit, pokud bude žádost o dotaci podána, zda bude žádat město 
nebo pachtýř. Mgr. Květuše Slavíková upozornila, že pachtovní smlouva není předmětem 
tohoto jednání. 
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1. Rozvoj kempu a infrastruktury na břehu Berounky 

 
1.1 Zpevněné plochy a sportoviště 

P. Nejepsa zmiňuje potřebu zpevněných ploch pro akce (hudba, tábory), aby mohly fungovat 
i za nepřízně počasí. Volejbalové hřiště – je zde drcený křemíkový písek, p. Tomčo přislíbil 
nový písek. Nutnost pořídit party stan, protože u hospůdky ubylo místa (dosud financoval p. 
Nejepsa). 
 

1.2 Modernizace kempu, povodňová opatření a limity úprav 
Radek Dolejš shrnuje návrhy, na co všechno by bylo potřeba žádat dotace spolu s panem 
Nejepsou. Například nový mobiliář a infrastruktura, dobíjecí stanice pro elektrokola, 
orientační plán kempu, elektroinstalační panel, QR kódy pro moderní informační systém, 
rozvod vody po kempu (současný stav je nevyhovující). 
 
Dále pak uvádí zvážení možnosti vlastní studny. Bohužel čerpat vodu z řeky je zakázáno a 
pokutováno. Pan předseda navrhl poptat Povodí Vltavy, zda je možné čerpat vodu pro 
zavlažování po akcích (prašnost, stížnosti obyvatel). Mgr. Antonín Marx zmiňuje, že vrtací 
soupravy pro pořízení jedné studny jsou drahé - náklad cca 200 000 Kč. 
 
Pan Nejepsa zmiňuje, že posezení pod pergolou by mohlo vyřešit posezení turistů, ale i 
místních lidí, kteří často místní kiosek navštěvují, pokud začne pršet. Bohužel pergola byla 
zamítnuta z důvodu, že ji nelze odmontovat, při ohrožení záplavami. Když vydatně prší 
musejí být akce rušeny. Bylo by vhodné vymyslet, kam umístit přístřešek v době dešťů. Dále 
pak u pódia chybí zástěna proti dešti, nebyla dokončena kvůli nedostatku financí. Bylo by 
dobré navrhnout do rozpočtu pro příští období. 
 

2. Zeleň 
P. Nejepsa upozornil na velké množství kácených stromů a nedostatečnou náhradní výsadbu. 
Pan předseda připomněl možnost spolupráce s Nadací Tipsport (program výsadby stromů). 
 
P. předseda upozorňuje na nutnost zavlažování po akcích i během léta, důvodem je větší 
prašnost a je potřeba myslet na obyvatele žijící v blízkosti kempu.  
 

3. Sporty na řece a vybavení 
Mgr. Vlastimil Kerl se ptá na nabídku lodiček a paddleboardů, p. Nejepsa reaguje, že je 
dostačující. 
P. Nejepsa chtěl umístit kontejner na paddleboardy u bazénku poblíž Berounky, avšak Povodí 
nesouhlasí. 
 

4. Další návrhy a technické otázky 
Kemp bohužel slouží pro mnoho kolemjdoucích svými veřejnými toalety. Vznesen návrh na 
zpoplatnění (žeton, QR kód), a to ze strany pana Nejepsy.  
 
Úschovna kol funguje jen částečně – lidé se tam často nedostanou. Turisté i ubytovaní se na 
úschovnu často ptají. Jedna úschovna sice existuje, ale funguje jen na 50 %, lidé se 
z technických důvodů nemohou do ní dostat, technická podpora na telefonu většinou 
nefunguje. 
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P. Nejepsa také zmiňuje nutnost zavedení kamerového systému kvůli krádežím kol a věcí. 
 
Dále pak vznáší požadavek na pořízení dalšího kontejneru (úschovna kol), ten stávající je 
určen pro techniku. 
 
P. Nejepsa se dále dotazuje, kdy dojde k instalaci solárních panelů, protože provoz kotelny je 
v zimním období velmi nákladný. Mgr. Vlastimil Kerl doporučuje konzultaci s místostarostou 
Mišinou, v jehož gesci je odbor OMI.  
 

5. Turismus a koncepce rozvoje 
RNDr. Karin Kriegebecková se dotazuje, jak dlouho lidé v kempu zůstávají? Paní Svobodová 
odpovídá vodáci krátce, ostatní 2–4 noci, cizinci i déle. 
 
RNDr. Karin Kriegebecková k tomu dodává, město by mělo zpracovat koncepci rozvoje 
kempu, aby bylo možné žádat dotace cíleně. 
 
Radek Dolejš uvedl příklad dobré praxe a zmínil, že kemp Zbečno má velmi dobře vedené 
sociální sítě, které efektivně podporují jeho propagaci i komunikaci s návštěvníky. 
 

6. Závěr 
Ing. Hana Hájková je plánován webinář k dotacím. 
 
Mgr. Slavíková upřesnila, že návrh, který bude skutečně odpovídat potřebám kempu, musí 
vzejít od pana Nejepsy a předán musí být na kontakt ke komunikaci s městem uvedený 
v pachtovní smlouvě. 
 
 
Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun doporučuje využít dostupné dotační 
možnosti k rozvoji kempu a podpořit užší spolupráci mezi městem a provozovatelem 
autocampu. 
 
Hlasování: pro 7 – proti 0 – zdržel se – 0 
 
 

K bodu 5 – Plán plnění koncepce rozvoje cestovního ruchu 2025-27 

 
Radek Dolejš představil Plán plnění koncepce cestovního ruchu, který je zpracován jako 
průběžně aktualizovaný dokument, ve kterém jsou probíhající aktivity označeny zeleně, 
splněné aktivity jsou přeškrtnuty a nově zařazené aktivity jsou vyznačeny červeně. Tento 
plán je možné kdykoli upravovat podle aktuálního stavu jednotlivých úkolů, jak upřesnila 
Mgr. Květuše Slavíková. Radek Dolejš seznámil přítomné s nově doplněnými aktivitami 
označenými červenou barvou. 
 
Paní Chudobová z městského informačního centra uvedla, že aktualizace webových stránek 
probíhá průběžně. Zároveň sdělila, že sjednocení vizuální podoby webových stránek se v 
současné době neplánuje. Paní Slavíková doplnila, že na webových stránkách města Berouna 
byla nově vytvořena sekce „O Berouně“, kde jsou v části „Tipy na výlet“ uvedeny naučné 
stezky, jelikož tyto stezky jsou spravovány městem. 
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V rámci diskuse o doplňkových službách se paní Chudobová dotazovala, co si pod tímto 
pojmem představit. Dana Rišková vysvětlila, že jde především o zážitkové aktivity, které by 
mohlo městské informační centrum připravovat pro návštěvníky města na základě jejich 
dotazů či připomínek. Uvedla, že inspirací jsou závěry ze setkání Středočeského fóra 
cestovního ruchu – Moderní trendy, kde zaznělo, že moderní informační centra již nemají 
pouze čekat na turisty, ale mají aktivně vytvářet zážitky, které „nelze zalaminovat“. 
 
Paní Chudobová reagovala s tím, že městské informační centrum funguje odlišně od center v 
horských oblastech, která pracují jiným způsobem. Upozornila, že městské informační 
centrum má širokou škálu povinností, například prodej vstupenek na kulturní akce, 
vyvěšování letáků či poskytování informací napříč Berounskem, což ovlivňuje jeho kapacitní 
možnosti. 
 
Ing. Vojtěch Matějček se omluvil a opustil jednání po usnesení 5. bodu jednání.  
 
Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun schvaluje plán a přehled plnění 
2025-2027 a předkládá Radě města Beroun plán na vědomí. 
 
Hlasování: pro 7 – proti 0 – zdržel se – 0 
 
 

K bodu 6 – Propojení Štulovny s Ostrovem a s lokalitou Na Ptáku 

 
Radek Dolejš Informoval o propojení Štulovny s Ostrovem a s lokalitou Na Ptáku, že byla 
v roce 2025 uzavřena smlouva o dílo na zhotovení projektové dokumentace. Vybraná firma 
má na její vypracování lhůtu šesti měsíců. Pan předseda k tomu doplnil, že by bylo vhodné, 
aby byl na příští jednání přizván zástupce příslušného odboru, který by mohl poskytnout 
podrobnější informace o průběhu projektu. 
 

K bodu 7 – Informace o vycházkách „Krok za krokem Berounem“ 

 
Radek Dolejš vyzval Ing. Lucii Holkovou, aby představila projekt „Krok za krokem Berounem“. 
Ing. Holková uvedla, že vycházky se stejně jako v předchozích letech konají v předem 
stanovených termínech od dubna do září. Jednotlivé prohlídky jsou zaměřeny na historii 
města Berouna, významné památky a další zajímavosti, stejně jako na poznávání berounské 
přírody, živé i neživé. Zároveň doplnila, že větší skupiny či školy si mohou vycházku objednat 
individuálně po předchozí domluvě s Muzeem Českého krasu.  
 
RNDr. Karin Kriegerbecková vznesla dotaz, jak je možné, že destinační agentura Berounsko 
nedohlédla na koordinaci termínů vycházek, když právě DMO shromažďuje akce jednotlivých 
subjektů a umisťuje je na svůj web. Upozornila, že Muzeum Českého krasu zjistilo, že má 
naplánovánu přírodovědnou vycházku ve stejný den a na stejném místě jako DMO, což podle 
ní poukazuje na nedostatečnou koordinaci. Zdůraznila, že plánování akcí by mělo probíhat 
společně, aby se podobným kolizím do budoucna předešlo. 
 
Ing. Lucie Holková vysvětlila, že muzeum si na vedení vycházek najímá externí pracovníky. 
Zároveň upozornila, že veřejnost obvykle nerozlišuje, kdo je pořadatelem akce, a proto může 
termínová kolize způsobovat zmatek mezi zájemci. 
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Ing. Hana Hájková doplnila, že domluva termínů vycházek byla v tomto roce velmi složitá, 
zejména kvůli nutné koordinaci s organizací CHKO, jelikož se jedná o procházky vedené 
chráněným územím. Cílem těchto aktivit je posilovat u veřejnosti vtah k přírodě, přičemž 
příprava programu probíhala již od února. 
 
Mgr. Dušan Tomčo uvedl, že obě vycházky si vzájemně nekonkurují, protože každá nabízí jiný 
obsah. Připustil však, že ne vždy je možné termíny dokonale sladit, zvláště pokud se jedná o 
akce konané v hlavní turistické sezóně. Zdůraznil, že sdílení informací je zásadní pro to, aby 
jednotlivé subjekty věděly, kdo co připravuje, a mohly se vzájemně podporovat. Podle jeho 
názoru je potřeba posílit koordinaci mezi organizacemi cestovního ruchu, což podpořila i 
RNDr. Karin Kriegerbecková. 
 
Mgr. Květuše Slavíková připomněla, že existují sdílený dokument, do něhož mohou 
jednotlivé subjekty nahlížet a akce tam doplňovat, funguje dobře a termíny si vzájemně 
organizace nedublují.  
 
 

K bodu 8 – Informace k budoucím cyklostezkám a cyklotrasám 

 
Radek Dolejš požádal Mgr. Tomča, aby informoval komisi o rozšíření projektu elektrokol. 
Mgr. Dušan Tomčo uvedl, že během jednoho měsíce dojde k instalaci další elektrostanice, a 
to na pozemku VAK naproti kempu. Dále informoval, že město již vyčerpalo přidělené kvóty 
pro zřizování elektrostanic, a proto byly osloveny okolní obce s žádostí o poskytnutí jejich 
nevyužitých kvót. 
 
Na Zavadilce se připravují další dvě stanoviště – v ulici nad „filmovou školou“. Druhé možné 
umístění se zvažuje u haly TJ Lokomotiva v Berouně. Uvažuje se také o elektrostanici v 
Hostimi, kde pokračují jednání a probíhá hledání vhodného pozemku. Další možností je 
lokalita Cibulka, kde však nevyhovuje terén a je zvažován případný stavební zásah. 
Smlouva o zřizování elektrostanic je uzavřena na čtyři roky. Město má zájem pokračovat v 
projektu a plánuje se přihlásit do dalšího kola soutěže, protože poptávka po elektrokolech 
stále trvá. 
 
Radek Dolejš položil další otázku týkající se průjezdu cyklistů centrem města. 
Mgr. Dušan Tomčo uvedl, že tuto problematiku má na starosti druhý místostarosta Ing. 
Michal Mišina, který jedná s odborem dopravy o prodloužení cyklostezky. V současné době 
se řeší úseky od prodejny Baťa k radnici a dále propojení ulic Biřická – Pivovarská – Slapská, 
které nejsou plně průchozí z důvodu parkování vozidel. Cílem je redukovat počet parkovacích 
míst a umožnit vedení cyklostezky od nádraží. Na náměstí se plánuje průjezd od brány k 
bráně formou obousměrné cyklostezky kolem řeznictví U Šmejkala.  
 
Další dotaz se týkal cyklotrasy Beroun – Řevnice – Praha. 
Mgr. Dušan Tomčo informoval, že průtah mezi Berounem a Prahou se jeví jako velmi 
problematický. Středočeský kraj dlouhodobě řeší úsek mezi Karlštejnem a Hlásnou Třebaní, 
kde naráží na odpor místních obyvatel, kteří si nepřejí zvýšený ruch způsobený cyklisty.  
V lokalitě je sice vyjetá cesta, nicméně není vhodná pro oficiální cyklostezku. V Hlásné 
Třebani se aktuálně ladí podmínky možného vedení trasy. Směrem do Řevnic zatím není 
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jasné, kudy by cyklostezka mohla pokračovat – jedná se o velmi komplikovaný přibližně 
jednokilometrový úsek. 
Středočeský kraj se dohodl se Správou železnic, že právě ona bude zadavatelem projektu a že 
povrch cyklostezky bude řešen formou mlatového povrchu. 
 
Mgr. Antonín Marx se omluvil a opustil jednání po usnesení bodu č. 8.  
 
Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun bere na vědomí informace 
k budoucím cyklostezkám a cyklotrasám.  
 
Hlasování: pro 6 – proti 0 – zdržel se – 0 
 
 

K bodu 9 – Informace o NS Ostrý 

 
Bc. Dana Rišková informovala o termínu oficiálního otevření naučné stezky Ostrý. 
První slavnostní otevření, připravované společně s Mgr. Karolinou Froňkovou, ředitelkou 
Talichova Berounska, z. ú., proběhne dne 24. 5. Druhé oficiální otevření se uskuteční 1. 6., 
kdy budou k účasti přizvány školy. K úvodnímu slovu bude přizván Mgr. Emil Šnaidauf, který 
má pro školy připravené pracovní listy. 
 
Mgr. Květuše Slavíková doplnila, že na NS Ostrý byly nedávno instalovány nové informační 
tabule, z nichž tři jsou interaktivní. O víkendu budou na obě stezky (včetně NS Václava 
Talicha) umístěny také nové lavičky. 
 
 

K bodu 10 – Královský průvod 

 
Bc. Dana Rišková informovala o přípravách Královského průvodu, který se uskuteční ve 
dnech 30. 5. – 31. 5. 2026. Pro letošní ročník byla schválena dotace Středočeského kraje na 
pořádání akce. Stejně jako v předchozích letech probíhá spolupráce se čtyřmi obcemi – 
Králův Dvůr, Tetín, Srbsko a Karlštejn. Královský průvod má vlastní webové stránky a budou 
připraveny také plakáty a billboardy. V každém městě se chystá dobový doprovodný program 
zahrnující šermíře, tanečníky, kejklíře, jarmark s regionálními výrobky a další aktivity. 
 
Mgr. Květuše Slavíková doplnila, že město k této příležitosti objednává turistické vizitky. 
 
Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun bere na vědomí informace k NS 
Ostrý a ke Královskému průvodu.  
 
Hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se – 0 
 
 

K bodu 11 – Brdatka a Talichovo údolí – zatraktivnění místa (stav NS + návrhy) 

 
Radek Dolejš informoval, že byla uzavřena nová smlouva se společností ASES group týkající 
se podmínek údržby naučných stezek. Hospodářská zpráva přebírá na základě této smlouvy 
kompetenci za údržbu všech naučných stezek, a to v rozsahu stanoveném nově uzavřenou 
dohodou. 
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K bodu 12 – Různé 

 
Lenka Chudobová podala rezignaci na členku Komise cestovního ruchu a zároveň za sebe 
navrhla novou vedoucí Městského informačního centra, paní Veroniku Pillerovou. 
 
RNDr. Karin Kriegerbecková upozornila na změnu pravidel pro užívání značky Geopark 
Barrandien. Nově je možné používat označení pouze ve formě „expozice Geoparku 
Barrandien“. Je nutné provést dodatečné opravy všude tam, kde bylo dřívější označení 
použito. Ing. Lucie Holková doplnila, že ji lze v této souvislosti kontaktovat pro další 
součinnost. 
 
Ing. Hana Hájková informovala, že jsou dokončeny turistické noviny, které budou 
distribuovány subjektům cestovního ruchu. 
Dále sdělila, že od 1. 7. do 31. 10. 2026 bude nově jezdit turistický autobus Českým krasem, a 
to o víkendech a státních svátcích. Dopravu zajistí linka č. 878, která bude plně integrována 
do systému PID. 
 
Usnesení: Komise pro cestovní ruch Rady města Beroun bere na vědomí rezignaci Lenky 
Chudobové a schvaluje jmenování nové členky, vedoucí městského informačního centra 
Veroniky Pillerové. 
 
Hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se – 0 
 
 

K bodu 13 – Závěr 

 
Radek Dolejš informoval, že termín dalšího jednání se uskuteční 9. 6. ve 14. 00 h v Muzeu 
Českého krasu.  
 
 
 
Zapsala Dana Rišková: 
 
 
 

…………………………………………….. 

Ověřil: Mgr. Antonín Marx 
 
 
 

…………………………………………….. 

Předseda komise Radek Dolejš: …………………………………………….. 
 
 


